

Stredná odborná škola hotelových služieb a dopravy
Zvolenská cesta 83, 984 01 Lučenec

Kritériá prijímacieho konania pre školský rok 2020/2021

Na základe **Rozhodnutia o termínoch, organizácii a hodnotení prijímania na vzdelávanie v stredných školách v čase mimoriadnej situácie v školskom roku 2019/2020** riaditeľ školy po prerokovaní v pedagogickej rade školy určuje nasledovné kritériá prijímacieho konania pre školský rok 2020/ 2021:

1. Pre prijatie žiaka zo Základnej školy na strednú školu budú zohľadnené **študijné výsledky**: Za prospesch na základnej škole budú pridelené preferenčné body podľa známok z koncoročnej klasifikácie z 8. ročníka a z polročnej klasifikácie z 9. ročníka (resp. v prípade žiakov, ktorí sú v 8. ročníku, z koncoročnej klasifikácie zo 7. ročníka a z polročnej klasifikácie z 8. ročníka) okrem známky 5 – nedostatočný nasledovne:

1.1. Dva povinné predmety:

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho vzťahu:
počet bodov = 5. (4 - x). (4 - x), kde x je známka.

1.2. Profilové predmety:

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho vzťahu:
počet bodov = 3. (4 - x). (4 - x), kde x je známka.

1.3. Doplnkové predmety:

Do celkového súčtu budú pridelené body za každú známku samostatne podľa nasledujúceho vzťahu:
počet bodov = 2. (4 - x). (4 - x), kde x je známka.

2. Ak žiak dosiahol v 8., 7. a 6. ročníku (resp. v 7., 6. a 5. ročníku pre žiaka navštevujúceho 8. ročník) stupeň 1 - **výborný** zo všetkých predmetov, do celkového hodnotenia sa započíta 5 bodov za každý školský rok.

3. Ďalšie kritériá:

Do celkového súčtu budú pridelené body za úspešnosť žiaka, ak sa žiak umiestnil na 1. mieste až 5. mieste v okresnom alebo krajskom kole v 8. ročníku alebo 9. ročníku v olympiáde zo SJL, cudzieho jazyka (ANJ, NEJ, RUJ, SJA, FRJ), DEJ, MAT, FYZ, CHE, BIO, GEG alebo technickej olympiáde a Pytagoriáde.

za 1. miesto – 50 bodov

za 2. miesto – 40 bodov

za 3. miesto – 30 bodov

za 4. miesto - 20 bodov

za 5. miesto – 10 bodov

4. V prípade rovnosti bodov, budú postupne uplatnené nasledovné kritériá:

a/ Podľa § 67 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bude prednostne prijatý uchádzač, ktorý má podľa rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia zmenenú pracovnú schopnosť,

b/ získal väčší počet bodov za kritériá úspešnosti žiaka v predmetovej olympiáde.

Prijímacie konanie do prvého ročníka štvorročných a päťročných vzdelávacích programov a prijímacie konanie do učebných odborov sa koná od 19. mája 2020 do 30. júna 2020.

Zoznam odborov:

Kód odboru	Názov odboru	Druh odboru	Povinné predmety	Profilové predmety	Doplnkové predmety	Ďalšie kritérium
6444 K	čašník, servírka	študijný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	cudzí jazyk, biológia	informatika, občianska náuka	
6405 K	pracovník marketingu	študijný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	cudzí jazyk, geografia	informatika, občianska náuka	
2697 K	mechanik elektrotechnik	študijný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	cudzí jazyk, fyzika	informatika, občianska náuka	
4210 M 18	agropodnikanie-kynológia	študijný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	cudzí jazyk, biológia	geografia/zemepis, informatika	olympiáda z biológie
4210 M 17	agropodnikanie-chov koní a jazdectvo	študijný				
4210 M 04	agropodnikanie-farmárstvo	študijný				
6323 K	hotelová akadémia	študijný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	anglický jazyk, druhý cudzí jazyk ZŠ/NEJ/RUJ	geografia/zemepis, informatika	olympiády a súťaže
6362 M	kozmetička a vizážistka	študijný	slovenský jazyk a literatúra, matematika			
2964 H	cukrár	učebný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	chémia	cudzí jazyk	
6444 H	čašník, servírka	učebný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	biológia	cudzí jazyk	
6445 H	kuchár	učebný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	biológia	cudzí jazyk	
6456 H	kaderník	učebný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	chémia	cudzí jazyk	
2487 H	autoopravár	učebný	slovenský jazyk a literatúra, matematika	fyzika	cudzí jazyk	

Mgr. Juraj Vitek

riaditeľ školy